6 класс                                                            
ДСР по итогам стартовой работы за курс 5 класса
   Дорогой друг! Данная самостоятельная работа направлена  на ликвидацию трудностей, возникших у тебя при выполнении стартовой работы.
Помни! Все задания выполнять не надо! Необходимо по каждой линии выполнить не менее 6 заданий. От качества выполнения ДСР будет зависеть качество проверочной работы в октябре (это отметка за 1 четверть).
Сроки предъявления: 7 октября. Проверочная работа – 11 октября. Консультации – смотри расписание уроков
Предметная линия: Числа и действия с ними
	6.5 – 1(1)
Выполните деление:

а) 27,13 : 10              е) 210,36 : 100           л) 2345,56 : 1000

б) 104,85 : 10            ж) 38,5 : 100               м) 562,7 : 1000

в) 9,28 : 10                з) 4,7 : 100                  н) 36,128 : 1000

г) 1,5 : 10                  и) 0,25 : 100                о) 4,931 : 1000

д) 0,36 : 10                к) 0,08 : 100                п) 0,137 : 1000 

	6.5 – 2(1)
а) Уменьшите в 10 раз каждое из чисел: 7;  2,4;  23,05;  0,06.

б) Уменьшите в 100 раз каждое из чисел: 1005;  3,7;  24,36;  1734,86.

в) Уменьшите в 1000 раз каждое из чисел: 2500;  1555,01;  4,45;  0,6.

	6.5 – 3(1)
Выполните действия:

а) 24,85 ( 100               д) 0,48 : 10               и) 0,67 ( 10

б) 13,76 : 10                 е) 4,75 ( 1000            к) 1,8 : 1000

в) 0,346 ( 10                 ж) 3,8 : 100               л) 25,76 ( 10000

г) 124,34 : 1000            з) 0,5 ( 100                м) 100,72 : 100 

	6.5 – 4(2)
По какому принципу задана последовательность? Продолжите её, записав ещё три члена:

а) 110;  11;  1,1; . . .;

б) 0,000001234;   0,0001234;   0,01234; . . .

	6.5 – 5(2)
На какое число умножили или разделили 25,6, если в результате получилось:

а) 25600;           б) 2,56;          в) 0,0256;       г) 256?

	6.5 – 6(1)
Вычислите:

а) 192,6 : 9                   г) 289,3 : 23

б) 172,2 : 2                   д) 477,4 : 14
в) 682,5 : 5                   е) 336,6 : 11

	6.5 – 7(1)
Выполните деление:

а) 7,8 : 3                  г) 30,4 : 8                     ж) 8,176 : 4

б) 6,5 : 5                  д) 5,86 : 2                     з) 7,44 : 6

в) 17,2 : 4                е) 10,25 : 5                   и) 17,15 : 7  

	6.5 – 8(1)
Найдите частное:

а) 5,87 : 2                  г) 10,4 : 5                  ж) 14,7 : 12

б) 10,63 : 2                д) 34,8 : 15                з) 4,5 : 4

в) 5,42 : 4                  е) 27,4 : 8                  и) 19,6 : 16  

	6.5 – 9(1)
Вычислите и результат проверьте умножением:

а) 6,4 : 8                    д) 7,28 : 14                 и) 0,81 : 9

б) 4,41 : 7                  е) 4,65 : 15                 к) 0,121 : 11

в) 8,28 : 9                  ж) 10,71 : 21               л) 0,084 : 7

г) 4,88 : 8                   з) 5,12 : 32                 м) 0,115 : 5  

	6.5 – 10(1)
Найдите частное:

а) 57 : 2                     г) 363 : 6                     ж) 300 : 8
б) 78 : 4                     д) 49 : 4                       з) 531 : 15

в) 106 : 5                   е) 69 : 12                     и) 300 : 16

	6.5 – 11(1)
Выполните деление:

а) 287,4 : 10                          г) 1,23 : 100

б) 39 : 100                             д) 40,5 : 1000

в) 31,5 : 100                          е) 0,03 : 10

	6.5 – 12(1)
Выполните деление:
а) 17,4 : 0,6                  г) 4,95 : 1,5                 ж) 3,36 : 1,5

б) 30,6 : 0,9                  д) 0,343 : 0,7               з) 8,46 : 1,2

в) 17,28 : 7,2                е) 1,624 : 5,6               и) 10,01 : 9,1  


	 6.5 – 13(1)
Выполните деление:

а) 5,7 : 0,1                   д) 6,025 : 0,1                и) 18 : 0,01

б) 3,21 : 0,1                 е) 14,23 : 0,1                 к) 24 : 0,01

в) 0,05 : 0,01               ж) 15,38 : 0,01              л) 0,36 : 0,1

г) 4 : 0,01                     з) 0,24 : 0,01                м) 1,9 : 0,1

	6.5 – 14(2)
Найдите  a · b  и  a : b, если:

1) a =  5,4,   b = 4; 
2) a = 2,8,   b = 5;

3) a = 5,6,   b = 0,8;

4) a = 1,2,   b = 0,5;

5) a = 4,7,   b = 0,1;

6) a = 70,   b = 0,01;

7) a = 2,5,   b = 0,25;

8) a = 1,44,  b = 1,5.


	6.5 – 15(2)
Вычислите:

3,6 : 1,2                       3,6 : 0,12

0,55 : 1,1                     0,55 : 0,11

2,4 : 4,8                       2,4 : 0,48

Что интересного вы заметили?

	 6.5 – 16(2)
Сравните, не выполняя вычислений. Запишите результат с помощью знака <, > или =:

а) 1,95 : 1,3 и 1,95                 в) 0,25 : 1 и 0,25

б) 7,8 : 0,4 и 7,8                     г) 0,72 : 0,3 и 0,7 

Объясни, как ты рассуждал?


	Все действия с обыкновенными дробями.
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	Все действия с десятичными дробями (уровень 1)
[image: image2.jpg][} [ef ‘Ief

5t [} (&1 (o

o} o}

o}

1121.

Brruuciure:

a) 4,96 : 10 + 35,8 : 100 + 0,0042;
6) (16,97 + 25,84) - (35,55 : 4,5);
B) (0,6 + 0,36) : (0,6 — 0,36).

BrimosHuTe yKasaHHBIe AeiicTBud (Ne 1122—1134).

1122.

1123.

1124.

1125.

1126.

a)0,25:4+15,3: 5+ 12,4:8 + 0,15 : 30;

6) 96,7 : 10 + 0,045 : 5 + 140,4 : 12 + 1,53 : 15;
B) 4,912 : 16 + (18,305 : 7 + 0,0368 : 4);

r) 72,492 : 12 + 78,156 : 36 — 120,03 : 15.

a) 15,2 : 1,9 + 0,51 : 0,17 + 0,48 : 0,08;
6)5:4-4:5+0,5:0,4—0,4:0,5;

) 1,98 : 0,11 + 0,68 : 0,17 + 7,8 : 1,3;

r)3,41: 1,1 + 2,04 : 1,7 + 1,488 : 1,24,

a) (15 :1,2) - (7:1,4) - (1 : 2,5) - (3 : 1,2);

6) (1:1,6) - (26 : 5,2) + (18 : 3,6) - (2 : 0,25);

8) 0,063 : 0,09 + 0,0408 : 0,017 + 0,00027 : 0,015;
r) 0,1 : 0,002 — (7,91 : 0,565 — 11,1 : 1,48).

a) 28,07 : 1,4 + 27,75 : 11,1 — 19,76 : 15,2;
6) 17,102 : 3,4 — 2,472 : 2,4 + 20,503 : 2,9.

a) (1,14 + 0,76) : (1,14 - 0,76) + 22,5 : 1,25;

.6) (28,7 - 0,15) : (0,25 - 0,21) + 22,5 : 1,25.

1127.

1128.

1129.

1130.

1131.

a) (6,8547 : 2,19 + 0,6039 : 5,49) : 1,62;
6) (20,88 : 18 + 45 : 0,36) : (15,59 + 15,95).

a) (6,39 — 2,1028) : (18 — 5,3408 — 11,3022 : 1,35);
6) (11,03 — 0,43855) : (10,8168 : 2,4) — 2,781 : 2,06.

a) (1,91 - 6 : (2,5 - 5)) : (114,6 - 0,002);
6) (7,38 : 4,5 - (15,2 - 0,2)) - (65,24 : 13,048).

a) (0,01812 : 0,003 - 0,5) : (0,2718 : 1,8 - 5).
6) 1,41993 : 3,506 — 0,8118 : 2,05 — 0,135 : 15.

a) 0,091 - 100 + 6 - 15 - 0,12 - 8 - 5;

6) (0,6 + 0,25 — 0,125) - 3,2 + 4,5 : 100;
B) 12,5 : 100 + 7,5 - (0,06 + 3,24) — 4 : 10;
r) (1,2 - 0,15 + 12 : 100) : 1,25 — 0,24.





	Все действия с десятичными дробями (уровень 2)
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	Степень числа.
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1. [Ina BelpaxkeHud 7' yKasKure:
a) OCHOBaHHE CTEIeHU;
6) mokasaTenb CTEIIeHH;
B) KaK BBIUMCJIWUTH 3HAUEHHE ITOTO BBIPAKEHUA.

2. Beraucaure:
a) 13%; 6) 2,6% B) 0,04

BapuaHT 2

1. [Ina BeipaxkeHud 4° yKaKuTe:
a) OCHOBaHHE CTEIleHHU;
0) moxkasaTeslb CTEIIeHU;
B) KaK BBIUMC/IUTH 3HAUEHME 3TOTO BhHIPAXKeHUH.

2. Berunciaure:
a) 12% 6) 2,3% B) 0,06






Предметная линия: Величины и действия с ними
	Перевод величин в другие единицы измерения.
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673. Backer6oapHad KOP3UHA ycraHaBanBaeTcd Ha muTe Ha BBHICOTE
3,05 m. Beipasure 3Ty BeJIMUMHY B AelMeTpax; caHTUMeTpPaxX; MMIJLIH"

MeTpax.

674. Boicora ,QyT00IBHBIX BOPOT pasHa 24 400 MM. CKOJILKO 3TO CO
adeT CaHTUMETPOB; AeIUMeTPOB; meTpoB?

675. BerpasuTre B MeTpax:

CcTaB"~

a) 2,5 KM; 6) 0,25 xM; B) 37 nM; T) 108 cm;  x) 320 mM.

676. BoipasuTe B MeTpax:
a) 63 cm; 83 am; 9,52 nM; 5 mm; 48,17 MM;
6) 0,4 KM; 3 mm; 7,1 KM; 5,38 KM; 924,2 cM.

677. BoipasuTe B KBaJIpaTHbIX caHTUMeTpPax:

a) 7,52 ra; 6) 2,98 a; B) 2,54 KM% r) 0,65 ra.
678. BoipasuTe B KBaJPaTHBIX MeTpax:

a) 4,89 ra; B) 0,441 a; x) 7,5 cm?;

6) 5,174 Mm*; r) 63 aM%; e) 1,278 xm’.

679. Boipasure B KuJjorpaMMax:

a) 3,3 T; B) 3,25 T3 n) 4,5 1; x) 0,8 Mr; n) 480 mr:
6) 735 1; r) 47,2 13 e) 0,4 1; 3) 1,5 T; k) 0,7 1=

680. BeipasuTe B TOHHAX!
a) 236,8 kr; 6) 7,863 xr; B) 0,02 kr; r) 8 KI.

681. BerpasuTe B rpaMMax:

a) 50 Kr; ' 6) 5,32 T; B) 0,00285 1; r) 17,0089 mr.

682. Brrpasure B MUJIIuTrpaMMax:

a) 6,34 1; 6) 52 Kr; B) 7,085 T; r) 0,0054 r.

683. Buipasure B pyOIaAX:
a) 8 p. 34 K.; B) 78 K.; 1) 8 K.;
6) 15 p. 60 K.; r) 10 K.3 e) 5 K.





	6.5 – 17(1)
Найдите неизвестное число, для которого равенство верно:
а) 0,1 · x = 17        г) 0,3 · b = 0,66        ж) b · 0,5 = 2,2

б) 4 · a = 2,4          д) 10 · y = 8              з) 1 : a = 0,4

в) 4,8 : y = 6          е) x : 0,7 = 3             и) x ·  1,5 = 2,25

	Проценты
[image: image6.jpg]BapwuaHT 1

1. Hatigure:
a) 1 % ot 254; B) umcio, 1 % KOTOpOro paBeH 9;
6) 15 % ot 152; r) uncno, 30 % KOTOpOro paBHEL 6.

2. 3a OpraHM3ANMIO 3aKJI0YEHHs A0rosopa ¢ KJMeHTOM (upM=
[IpejijiaraeT CBOEMYy areHTy BO3HATpaXJeHue B pasMepe 5% or
cymmsl sorosopa. Kaxoe BOZHATPAK/EHUE IOy IHUT AareHT, ecas
OH 3aKJIIOUMJI JOTOBOD Ha CyMMY 20 260 p.?

3. ®dupmMa BHIIyCTHIA 24 THICAIN KOpPOGOK 4as ¢ CIOPIPU3OM, =T8
cocTaBmyio 15 % Bceil mapTuu Yad. CKOJBLKO KOPOOOK 4as BE
nycruna dpupma?

4. Beraucomre: 17,39 : (15 -14,26) — 6 : 12,5.

5. B 1ByX KyBIIHHAaX LT osimBKoBOTO Macja. CKOJIBKO Macss

B Ka)KJI0M KYBIIWHE, €CId B OJHOM M3 HAX ga 3,6 1 GonBIDE.
yeM B gpyrom?

BapuaHTt 2

1. Hasigure:
a) 1 % or 348; B) umcio, 1 % KOTOpOro paseH 5
6) 12 % ot 193; r) uncio, 40 % KOTOpOro paBHEL 128
2. KoyleKusa HyMu3MaTa HaCUUTHIBAET 30 390 momer. W3 ==%

20 % — MOHETHI, BHINYIIeHHbIE B XIV Beke. CKOJIBKO TAEES
MOHET COJEPKUTCA B KOJIJIeKIun?

3. 14 % »K3eMILIAPOB KypHAIA «VlcTopuu B KapTHHKaX» BEIEFE
kaercs ¢ HakJeiikamu. Kakos THPaX JKypHAJIa, ecyy C HaKIesE-
KaM¥ BBIOYIIEHO 35 THICAY dK3EMILIAPOB sxypHaua?

4. Borumenure: 15,81 : (24 — 23,66) — 18 : 37,5.

5. Kor Jleomoabp moiimMaJ Jella 1 Kaplia obmieit Maccoit 2,4 =5
mpuueM Kapll OKasaJcd Ha 0,8 Kr TaAKesee Jela. Haiigure
Maccy Kaaou u3 moifMaHHBIX PHIO.
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1. Hatigure:
a) 1 % ot 254; B) umcio, 1 % KOTOpOro paBeH 9;
6) 15 % ot 152; r) uncno, 30 % KOTOpOro paBHEL 6.

2. 3a OpraHM3ANMIO 3aKJI0YEHHs A0rosopa ¢ KJMeHTOM (upM=
[IpejijiaraeT CBOEMYy areHTy BO3HATpaXJeHue B pasMepe 5% or
cymmsl sorosopa. Kaxoe BOZHATPAK/EHUE IOy IHUT AareHT, ecas
OH 3aKJIIOUMJI JOTOBOD Ha CyMMY 20 260 p.?

3. ®dupmMa BHIIyCTHIA 24 THICAIN KOpPOGOK 4as ¢ CIOPIPU3OM, =T8
cocTaBmyio 15 % Bceil mapTuu Yad. CKOJBLKO KOPOOOK 4as BE
nycruna dpupma?

4. Beraucomre: 17,39 : (15 -14,26) — 6 : 12,5.

5. B 1ByX KyBIIHHAaX LT osimBKoBOTO Macja. CKOJIBKO Macss

B Ka)KJI0M KYBIIWHE, €CId B OJHOM M3 HAX ga 3,6 1 GonBIDE.
yeM B gpyrom?

BapuaHTt 2

1. Hasigure:
a) 1 % or 348; B) umcio, 1 % KOTOpOro paseH 5
6) 12 % ot 193; r) uncio, 40 % KOTOpOro paBHEL 128
2. KoyleKusa HyMu3MaTa HaCUUTHIBAET 30 390 momer. W3 ==%

20 % — MOHETHI, BHINYIIeHHbIE B XIV Beke. CKOJIBKO TAEES
MOHET COJEPKUTCA B KOJIJIeKIun?

3. 14 % »K3eMILIAPOB KypHAIA «VlcTopuu B KapTHHKaX» BEIEFE
kaercs ¢ HakJeiikamu. Kakos THPaX JKypHAJIa, ecyy C HaKIesE-
KaM¥ BBIOYIIEHO 35 THICAY dK3EMILIAPOB sxypHaua?

4. Borumenure: 15,81 : (24 — 23,66) — 18 : 37,5.

5. Kor Jleomoabp moiimMaJ Jella 1 Kaplia obmieit Maccoit 2,4 =5
mpuueM Kapll OKasaJcd Ha 0,8 Kr TaAKesee Jela. Haiigure
Maccy Kaaou u3 moifMaHHBIX PHIO.






Предметная линия: Математический язык
	Реши задачи, составив уравнения.
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1. Hatigure:
a) 1 % ot 254; B) umcio, 1 % KOTOpOro paBeH 9;
6) 15 % ot 152; r) uncno, 30 % KOTOpOro paBHEL 6.

2. 3a OpraHM3ANMIO 3aKJI0YEHHs A0rosopa ¢ KJMeHTOM (upM=
[IpejijiaraeT CBOEMYy areHTy BO3HATpaXJeHue B pasMepe 5% or
cymmsl sorosopa. Kaxoe BOZHATPAK/EHUE IOy IHUT AareHT, ecas
OH 3aKJIIOUMJI JOTOBOD Ha CyMMY 20 260 p.?

3. ®dupmMa BHIIyCTHIA 24 THICAIN KOpPOGOK 4as ¢ CIOPIPU3OM, =T8
cocTaBmyio 15 % Bceil mapTuu Yad. CKOJBLKO KOPOOOK 4as BE
nycruna dpupma?

4. Beraucomre: 17,39 : (15 -14,26) — 6 : 12,5.

5. B 1ByX KyBIIHHAaX LT osimBKoBOTO Macja. CKOJIBKO Macss

B Ka)KJI0M KYBIIWHE, €CId B OJHOM M3 HAX ga 3,6 1 GonBIDE.
yeM B gpyrom?

BapuaHTt 2

1. Hasigure:
a) 1 % or 348; B) umcio, 1 % KOTOpOro paseH 5
6) 12 % ot 193; r) uncio, 40 % KOTOpOro paBHEL 128
2. KoyleKusa HyMu3MaTa HaCUUTHIBAET 30 390 momer. W3 ==%

20 % — MOHETHI, BHINYIIeHHbIE B XIV Beke. CKOJIBKO TAEES
MOHET COJEPKUTCA B KOJIJIeKIun?

3. 14 % »K3eMILIAPOB KypHAIA «VlcTopuu B KapTHHKaX» BEIEFE
kaercs ¢ HakJeiikamu. Kakos THPaX JKypHAJIa, ecyy C HaKIesE-
KaM¥ BBIOYIIEHO 35 THICAY dK3EMILIAPOB sxypHaua?

4. Borumenure: 15,81 : (24 — 23,66) — 18 : 37,5.

5. Kor Jleomoabp moiimMaJ Jella 1 Kaplia obmieit Maccoit 2,4 =5
mpuueM Kapll OKasaJcd Ha 0,8 Kr TaAKesee Jela. Haiigure
Maccy Kaaou u3 moifMaHHBIX PHIO.
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1. Hatigure:
a) 1 % ot 254; B) umcio, 1 % KOTOpOro paBeH 9;
6) 15 % ot 152; r) uncno, 30 % KOTOpOro paBHEL 6.

2. 3a OpraHM3ANMIO 3aKJI0YEHHs A0rosopa ¢ KJMeHTOM (upM=
[IpejijiaraeT CBOEMYy areHTy BO3HATpaXJeHue B pasMepe 5% or
cymmsl sorosopa. Kaxoe BOZHATPAK/EHUE IOy IHUT AareHT, ecas
OH 3aKJIIOUMJI JOTOBOD Ha CyMMY 20 260 p.?

3. ®dupmMa BHIIyCTHIA 24 THICAIN KOpPOGOK 4as ¢ CIOPIPU3OM, =T8
cocTaBmyio 15 % Bceil mapTuu Yad. CKOJBLKO KOPOOOK 4as BE
nycruna dpupma?

4. Beraucomre: 17,39 : (15 -14,26) — 6 : 12,5.

5. B 1ByX KyBIIHHAaX LT osimBKoBOTO Macja. CKOJIBKO Macss

B Ka)KJI0M KYBIIWHE, €CId B OJHOM M3 HAX ga 3,6 1 GonBIDE.
yeM B gpyrom?

BapuaHTt 2

1. Hasigure:
a) 1 % or 348; B) umcio, 1 % KOTOpOro paseH 5
6) 12 % ot 193; r) uncio, 40 % KOTOpOro paBHEL 128
2. KoyleKusa HyMu3MaTa HaCUUTHIBAET 30 390 momer. W3 ==%

20 % — MOHETHI, BHINYIIeHHbIE B XIV Beke. CKOJIBKO TAEES
MOHET COJEPKUTCA B KOJIJIeKIun?

3. 14 % »K3eMILIAPOB KypHAIA «VlcTopuu B KapTHHKaX» BEIEFE
kaercs ¢ HakJeiikamu. Kakos THPaX JKypHAJIa, ecyy C HaKIesE-
KaM¥ BBIOYIIEHO 35 THICAY dK3EMILIAPOB sxypHaua?

4. Borumenure: 15,81 : (24 — 23,66) — 18 : 37,5.

5. Kor Jleomoabp moiimMaJ Jella 1 Kaplia obmieit Maccoit 2,4 =5
mpuueM Kapll OKasaJcd Ha 0,8 Kr TaAKesee Jela. Haiigure
Maccy Kaaou u3 moifMaHHBIX PHIO.





	Задачи на уравнивание (можно решить арифметическим или алгебраическим способом).

[image: image10.jpg]TOYHBIN 92 KoMIbIOTepa, TaM ocTasocs Ha 7 80 KOMIIBIOTEPOB GoJibIIie, yem
Ha IIPOMEXXKYTOYHOM. Onpeznenure, cronnko KOMIBIOTEPOB ME€PBOHAYAITE-
HO GBLTO Ha KaxgoM CKJIaje.

318. B aByx 3amax 6ubnrorexu umenocs 15 790 kuur. Korna us mepsoro
3ajla BO BTOpPOii mepexmasu 470 KHHUT, B IIEPBOM 3ajle 0CTaJIOCH Ha 1360
KHUT GoJibIre, yeym Bo BTOPOM. CKOJIIbKO KHUT 6BL10 B KaXKZIoM 3aJre mepBo-
HavYajapHO?

319. Ha (babpuke Kpymsr 6b110 B 4 pasa 6oxbie, yenm B Marasuse. Ilocje
TOT0 Kak ¢ habpuku BeIBesn 825 KT KPpyIBl, a B Marasune npogpanu 45 kr
U Ha (abpuke, u B Marasume KPYIEL OCTaI0Ch nopoBHy. CKombKo KPYIIBI
OBLT0 Ha Kaskgom UPennpuATHY NepBoHaYATEHO?

@






	Решите уравнения
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3. Pemure ypaBHEHUE 8% %+ T 36 = 25 36"

BapwuaHTt 2

1. B Koureiiep, uMeomui GopMy OpPAMOYTOJBHOTO Iapajiielie:
OWmena ¢ U3MepeHusMH 7 AM, 5 AM u 6 M, YKJIaABIBAIOT a1~
KH MATHBIX IACTHJOK ¢ m3MepeEmamu 1 cM, 3 cM # 5 CM.
CKOJIBKO TAKUX NAYeK MOMKHO YJIOKHUTb B KOHTeiHep?

2. IIupar Yepnas Bopoxa cmpsran Ha OcTpoBe COKpOBHII CYH-
AYK C JParoleHHBIMHM KaMHAMY: aqMasaMy, canupamu U py-
ouramu. Bcero B Hem 0b110 2400 KaMHe#. AMasbl COCTABMIN

- 9
45 % uucia BCceX KaMHel, a can@upbl — 75 YHCIa AIMAa30B.

CKOJIBKO PYOMHOB OBLIO B CYHAYKe?

13 17 23
3. PemnTe ypaBHEeHUE IZE +y+ 51—5 =33 15
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3. PemnTe ypaBHEeHUE IZE +y+ 5743 =33 15




6,2 х – 1,8х = 22,42 – 4,6
5,4х – 2,6х = 10,84 -2,3



	Работа с координатной прямой.

[image: image13.jpg]2. HauepTuTe KOOPAUHATHBIA Jy4, Y KOTOPOI'O eJIVMHUYHBIN OTpe-
PR 1 1 2
30K cocraBiader 6 cMm. OTMéTBTE TOYKHU A(E} B(g} C[g}

1 2 i 4 6
D(Z} E (Z)’ F[g} G(g} T (g) Kakue TOUYKu HaxogATCA Ha
oaumHakoBoM paccrosinuu ot 0O(0)?

BapuaHTt 2

1. BanumuTe pasHBIMHU CIOcO0aMM, Kakas 4acTb (PUIyDPhI 3aKpa-
meHa, a Kakad — He 3aKpallleHa.

2. HauepruTe KOOPAMHATHBIN JIy4, ¥ KOTOPOTO eIMHUYHBIN OTpe-
1 1 2
30K cocraBiger 8 cm. Ormerbre TOukM M |75 P N i PP

1| 2 4 6 8
Q(g} R(g} S (g} & (g), H (g) Kaxkue TOUYKM HaxXoAATCA Ha
oamHakoBoM paccrosHuu ot 0O(0)?






Предметная линия: Геометрический язык
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618. Ilromazap IPAMOYTOJbLHOTO TPEYToJIbHUKA paBHa 42 cMm?, a ogHa U3
CTOPOH, 00pa3yIomux Japamoit yron, pasHa 7 cm. Haiigure BTOpPyIO CTO-
POHY 3TOrO yrJja.

619. Ilnomaaps IPAMOYTOJALHOTO TpeyroJbHuKa paBHa 70 cm?, a ogHA U3
CTOPOH, 00pasyoInux MpAMOil yroi, paBHa 14 cm. HaiiguTe BTOPYIO CTO-
POHY B3TOrO0 yrJa.

620. ITiomaas IPAMOYTOJbHOIO TPEYTOJIbHUKA paBHa 54 cM?, a ogHA U3
CTOPOH, 06pasyoIIux NpAMoil yroa, pasHa 18 cm. HaliguTe BTOpYyIO CTO-
POHY 3TOr0 yrJIa.

621. I1Qmagb NPAMOYTOJIBHOIO TPEYroJbHUKa paBHa 63 cM?, a ogHa U3
CTOPOH, 00pas3yoIIux IpamMoil yroi, pasHa 21 cm. HaiiguTe BTOpYyIO CTO-
POHY 3TOrO0 yrJja.

622. a — cTOpOHA TPEyroJbHUKA, I — BBICOTA, IPOBEAEHHAA K BTOH CTO-
pone. Haiigure niomans TpeyrojJbHUKA, €CIIN:

a) a=15cm, h = 8 cm; B) a = 52 cm, h = 16 cm;

6) a=34cm, h =12 cm; r)a =98 cm, b =37 cm.

623. HaiifuTe BeIMUYNHY OJHOT'O M3 OCTPHIX YIJIOB IPAMOYTOJBHOI'O Tpe-
YroJLHUKA, €CJIM BTOPOM OCTPHIM yros paBeH:

a) 38°; 0) 46°; B) 23°; r) 54°; I) 79° e) 89°.
624. [lana BeJIMYMHA OJHOTO U3 OCTPBIX YIJIOB IPAMOYTOJIBHOI'O TPEYTOJIb-
HUKA:

a) 25°% 6) 39°; B) 67°; r) 45°; ) 62°; e) 58°.

Yxaxxkure BeJINUMHY MEHBIIEro OCTPOro yrJja 3Toro TpeyrojJbHUKaAa.




Предметная линия: Текстовые задачи.
[image: image15.jpg]954. B mieHTpAIbHBIX U I0MKHBIX pailoHaX Poccuu BeIpAIIUBAIOT CIAPMKY.
CpefHSAA yPOKANHOCTD 9TOM KYJIbTYPBI COCTAB/IACT 32,5 11 ¢ 1 ra. CKoJb-
KO craps:Ku 6HLI0 cOOpaHO ¢ ILIOmAnY B 75 ra? (OTBer jaiiTe B TOHHAX.)

055. IlepBas KOCMUUYECKAdA CKOPOCTH, T. €. CKOPOCTE, IIPH KOTOPOH TeJIo
CTAHOBUTCS CIYTHUKOM 3eMJIU, PaBHA 7,9 xM/c. Bropas KocMHUYeCKad
CKOPOCTB, IIPH KOTOPOH TEJI0 MOXKET IIPeoA0IeTh IpUTsKeHne 3eMJIH U
yJIeTeTh, HampuMep, Kk Berepe, B 1,42 pasa Gosbine. A TPeTbs KOCMUIe-
CKas CKOPOCTb, IIPK KOTOPO#i TeJI0 MOKeT HOKHUHYTE [IDE/IEIbI ConHeyHOH
cucreMsl, B 2,11 pasa Goible mepBoil KocMUuecKoii ckopoctu. Haiinure
BeJUYNHY BTOPOX U TPeThell KOCMUIECKUX CKOPOCTEH.

956. CKOpOCTb 3ByKa B BO3AyXe PaBHA 333,3 m/c. HaiiguTe paccTossHue
B KMJIOMETpax OoT HabaomaTessd 10 IPO30BOI Ty4H, eciu’ yAap rpoma OH
yCaABIIUT ciycTa 6 ¢ moce BCIBIIIKA MOTHUH. (PacmpocTpaHeHue CBeTa
B JAHHOM CJIydae MOJKHO CUHTATh MT'HOBEHHBIM. )

957. CragbHYI0 OCh 00pabaTeIBAlOT Ha TOKAPHOM CTaHKE. IIpu obTouKe
pesels 3a 1 MUH IIPOXOAUT 2,1 cm. OnpezenuTe JIWHY OCH, €CJIU Pe3ell BbI-
XOAWT U3 COINPUKOCHOBEHUs C METAJLJIOM Hepes 5 muH 15 ¢ mociyie HayaIa
00paboTKHU.

958. Macca 6pyTTo ToBapa 9,7 Kr, Macca Tapbl COCTaBJIAET 0,01 maccsl

6pyrTo. OmpejenuTe Maccy HeTTO ToBapa. s

959. Macca merTo ToBapa pasHa 3707,55 T. Macca Taps! B 3,3 pasa MeHb-
me macchl ToBapa. Onpezpenure Maccy OpyTTO.

960. Ilepes BOCXOKI€HHEM TPOe aJlbIINHNCTOB pacupeeInii uMeBIIne-
ca y HEX 73,4 Kr rpysa cieAyomuM 00pa3oM: B ONMH PIOK3aK ITOJIOMKHU-
au 12,5 kr, B Apyroit — Ha 4,9 kr GosbIe, B TpeTuit — Ha 3,2 KI' MEHb-
ITe, UeM B IepBbIe /jBa BMeCTe B3sATHIE, 2 OCTAJIbHOE OCTABIIIM B 6a30BOM
narepe. OmpeziesinTe Maccy OCTaBIIerocd rpysa.

961. [ M3rOTOBJIEHNA [NETCKUX IEJEHOK KYIJIEHDI (namesnp u curer|
B PaBHBIX KOJMYECTBAX. 3a BCIO MOKYIKY yruaruiu 1485 p. Haitnute nian-
Hy OTPe30B TKaHHU KaxJOro BH/JA, €CIH IeHa 1™ ¢paanean — 48 p.,
a cutma — 34,5 p.



[image: image16.jpg])77. Xoazsaiika Kynuiaa 2 OyTBUIKA YKCYCHOM 3CCEeHIIUH BMeCTHMOCTBIO
)50 M 1o 5 p. 50 K. 3a GYTBLIKY, pas6aBuia ee JeCATHIO Oy THLIKAMU
30161 10 0,5 71 1 TToJTydnIa 11 6yThUTOK yKcyca. CKOJBKO CTOMIA el KaMK-
1as GyTHLIKA IPUTOTOBJIEHHOTO IS HCIIONb30BaHUA yKeyca?

978. Kymieso 3,5 Kr puca 1o 18 p. 3a 0,9 Kr u HEKOTOpPOE KOJINUYECTBO
rmena mo 16 p. 3a 0,9 Kr. 3a BCIO IOKYIKY ymnageno 286 p. CKOJIBKO
KYILTeHO mIreHa?

979. Erop Kyspmu4 JTIO6GUT OMJIET W €CT ero KajK/ABli AeHb Ha 3aBTPaK.
PeryjiipHO OH IOKyIaeT 3 mecaTka aul 1o 22,5 p. # 0,5 KI BOJIOT'OZICKO-
'O CIMBOYHOTO MAcJjia, ¥ 9TOr0 eMy XBaTaeT Ha 10 gmeii. Haiiaure: a) cTo-
pMocTh 1 KT Macja B TOT JeHb, KOTZAa 32 BCIO MOKYIKY OBLIO yIJIaueHO
161 p. 25 k.; 6) CTOUMOCTE OZHO# TOPIUY DMJIETA.

980. V3naiiTe meHbI IPOAYKTOB, U3 KOTOPBIX IPHUTrOTOBJIEH Ball 3aBTPaK,
U OIIpefieJIATe ero CTOMMOCTE.

981. (VcrHO.) AHApe# OTIPaBHICH K HukuTte, KOTOPHIH KUBET HA pac-
crogHuM 5,5 KM OT €ero goma. 15 MuUHYT OH IIIeJ CO cpenHeil CKOPOCTBIO
4 ¥M/4, TIOCJe Yero ero Harsal Bursa Ha BeJoCHIee W J0Be3 10 MeCTa.
CKoOJIbKO MUHYT Butsa Bes AHApesd, €CIH cpeAHsAs CKOPOCTb €ro JBIKe:
aua 9 Km/4?

982. Ba6ymika kynuiaa 150 T KkoH(EeT C HAUMHKO! 13 MapMesaja 1o eHe
72,4 p. 3a 1 xkr u 350 r KOH(ET C IIOKOJAJHON HaumHKO#. B ymiary 3a
HOKyIKy oHa pajna 50 p., HO Kaccup ckazaul eif, 94TO OHA AOJKHA 100a-
BuTh eme 7 p. CKOJIBKO CTOUT 1 kr KoHOeT ¢ [IOKOJIAAHON HAYNHKOM,
ecsii co Beeil cyMMBl 6a0yIIKa moaydnia 1 xomeitky caadu?
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993. IIpeacraBbTe YUCIIO 98,1 B BU/ie CYMMBI TpeX cjaraeMbIX TaK, 4TOOBI
BTOpPOE cjaraeMmoe 6nL0 B 3 pasa, a TpeTbe — B 5 pas GoJibIlle 1IE€PBOTO.

994. Tpoe crenuaInucTOB, paboTasi CIeJIbHO, IIOTYIAIHN 38 OPOKJIAAKY JIO-
KaJbHOH KOMIIBIOTEPHO! CeTH 13 572 p. IlepBbiii HOTYIUT B 1,33 mMeHb-
1IIe TOTO, UTO HOJIy9IWJI TpeTHii, a BTOpO — B 2,5 pasa 60JbIlle TPETHETO.
CKOJIBKO JeHer IIOJy4nI KaK /bl crieruaancT?

995. B Tpex AMMKaX y IMJIOTHUKA gaxonuTcs 58,48 Kr rBo3jei; B €D
BOM SIUKe TI'BO3Jed B 2,4 pasa GospIie, 4eM BO BTOPOM, a B TpeTheM
CTOJIBKO, CKOJBKO B IEPBBIX JABYX AMMKAX smecre. CKOJBKO I'BO3JIEN
JIEIKUT B KAXKJAOM amuke?

996. B Mockse, ITaprxe u BaimmuHrToHe mposxkuBaeT 0KoJo 11 474 TeiCAY
sxuTenei; B MocKkBe skuTeneil B 3,94 pasa Goublne, a B BamuHITOHE —
B 3,624 pasa MeHbIIe, 4eéM B Hapuxe. CKOJIBKO sKUTeell MpoKuBaeT
B KajkIOM U3 TOPOJIOB?

997. JlecHUUECTBO BBIAEIHNIIO depmepaM TPH JeNIAHKU B Jlecy IJisl 3aro-
roBKu ApoB. C HUX OBLIO BHIBE3EHO 864,45 m* npoB. CKOIBKO APOB OBLIO
BBIBE3EHO C KasKAO# NeJAHKH, eclH C HepBoil eJIAHKY BBIBE3JHN APOB
B 1,428 pasa OoJplIe, 4e€M €O BTOPO# AeJIAHKH, a C tperbeit B 1,5 pasa
GoJIbIlle, YeM C IepBBIX ABYX BMeCTe B3ATHIX ?

998. Haiizure ABa UMCiIa, CyMMa KOTOPBIX pasHa 38,13, eciiu 4aCTHOE OT
neneHns 6OJBIEro YKucIa Ha MeHbIIIee paBHoO 3,1.

999. CymMa Tpex 4duces paBHA 23,281. Ecay pasfesuTh IepBoe YHUCJIO HA
BTOpOE, & BTOPOE Ha TPeThe, TO B KAi/I0M ciy4ae B YACTHOM IIOJTyIUTCH 251.
Haiigure 9TU YuCIA.

1000. HaiiguTte ABa yucla, 3Ha#A, YTO IEPBOE yucJio 00JibIlle BTOPOT'O
Ha 9 exuHuI U B 9 pas.

1001. PasHOCTh JBYX UYHCeJ PaBHA 0,63, a yacTHOe OT JleJieHnd GoJibIIe-
ro umcja Ha MeHbIllee PaBHO 10. Haligure 3TH YUCJIA.

1002. HaiiguTe ABa 4ymcjia, pasHOCTb KOTOPBIX paBHa 3 U YacTHOE OT
[eJIeHWs OJHOTO YHCJIa HA APYroe TaKsKe PaBHO 3.

1003. PasHoCTb ABYX uuceJl paBHA 0,8. Eciu Gospliee U3 HUX yBEJTHIATDH
B 2 pasa, TO Pa3HOCTb Gyzer paBHa 5,9. HaiiguTe 9TU YHUCJIA.

1004. PasHocTh ABYX YHCeJl paBHA 6,98. Ecim GospInee M3 HUX YBEJH-
4uTH BTPOE, TO PA3HOCTH Oy/eT paBHA 31,18. HaiipuTe 9TH YHCIA.
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1017. Kapauaepo-Yepkecus CIaBUTCS CBOMM I'OPHBIM TypusMoMm. Pacero-
AHHE OT TYPUCTCKOU 6a3bl « CeBepHBIi IIputor» mo ropoma Munepansubie
Bopaer, paBaoe 240,3 kM, TYpUCT mpowren 3a 7 gHeit. B mepBhlii gens on
npomres 32,7 KM, BO BTOPOH — 39,6 KM, a B TIoCIeHYE 5 THEH MPOXOXMI
€Ke/[HEBHO OJMHAKOBOe paccTosgHme. CKOIBKO KHJIOMETPOB IIPOXOIUJI
TYPHCT B KasK/Iblil U3 TIOCHEAHUX [IATH mHEH?

1018. Hesnaiika u IToHunk BbI€XaJi OJHOBPEMEHHO U3 ropoja Ha BeJio-
cunenax. Hesnaiika exas co CKkopocTeio 14,07 km/4, a IloHunk mocse
CBITHOT'O 00eJla MOTI' PA30THATBCH TOIBKO 10 12,06 km/49. CKOIBKO Bpeme-
HU noHagobuTca Hesnaiike, 4To65I oboruate IToHunka Ha paccroaHue, Ko-
TOpoe TOT mpoeaxkaer 3a 0,5 y? "

1019. Cxopocts aBusxeHms 9CKaJIaTopa METPOIOJIUTEHA COCTABIAET 2 KM/4,
a opy4eHsb ABmxKerca B 1,06 pasa obicTpee. Ha kaxoe PaccToAHMe 3CKa-
JIATOP OTCTaHET OT HMOPYYHS 3a 5 Muu?

1020. Buntuxk cobpaJs aBTOMOGHIL B CostHeuHOM ropoze, a Hlnyatux —
B IIBeTounom. M Tak me TEpIeJIOCh MOXBACTATHCA HOBBIMU ABTOMOGH-
JIAMH, YTO OHH OZHOBPEMEHHO BBLIEXAJIH HaBCTpPeYy ApyTr Apyry. Buntuk
€xaJ co ckopocreio 14,7 kM/4, a IIIoDyHTHE BRIKAMAT U3 CBOEH MAaIIIWMHEBI
19,3 km/4. Yepes 0,15 ¥ oun BCTpeTunuck, Ha kakom paccrosaun maxo-
AATCA Apyr or apyra CosmHeunsiét u IBeTounbIif ropozxa?

1021. BuHOrpaiHas yIUTKA U CIU3eHD TIOJIB/IH 10 CTe6JII0 HaBCTpeuy ApyT
Apyry. B oyTe oHu ormpaBuminchk OAHOBPEMEHHO: YJHMTKa CHU3Y BBEpX,
a CIIM3eHb — CBEepPXY BHUB. YJIUTKA npomonsana 8,37 nM 3a mepBbie
1,8 4, a camsens npeogomeBas 22,5 cm 3a 0,6 4. Yepes kaxoe BpeMs OHU
CMOTYT BSIJIAHYTH B IJ1a3a APYT APYTY, eciIu paccrosiHue MeKAy OTIpasB-
HBIMHM TOYKaMu paBHO 11.172 nm?




[image: image19.jpg]1045. 1) CobcTBeHHAA CKOPOCTh KaTepa — 15 KM/4. J[[BUTrasich MIpOTHUB Te-
YeHUs PeKH, OH IMOBCTPeYaJl ILJIOT, IIOCJIe Yero KaKAbIi M3 HUX IPOAOI-
JKHUJI JBHU)KEHUE B TOM JKe HampaBjieHuu. Kakoe paccrosHue OyneT Mes-
ny Humu depes 0,5 U, ecIu CKOPOCTh T€UEHUSA PeKu 2 KM/u?

2) IlogymaiiTe, HET iU B IIPEeABIAYINEH 3amadue JUNTHUX JaHHBIX?

1046. 1) CoGcTBeHHaA CKOpPOCTh KaTepa — 15 km/4. [[Burasceh mo te=e-
HUIO0 peK¥, OH OOOTHAJ ILJIOT, IIOCJEe Yero KakKJbIi W3 HUX IIPOJOJIEKEL
IBU)KEHIE B TOM JKe HanpaBjaeHuu. Kaxkoe paccrosiHue OymeT Mexxy HEME
yepes 0,5 u, ecau CKOpPOCTh TeueHUA pexku 1,5 Km/u?

2) Ilogymaiite, HET iV B MIPEABIAYINEN 3amadue JUITHUX JaHHBIX?
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1047. 1) IlyakTol A u B pacmnosioskeHbl Ha Geperax OZHOIL U TO# 3Ke pexw,
IpuYeM MYHKT A PacmosioKeH BbIIe II0 TEYEHUIO, UeM OyHKT B, u pac-
CTOAHNE MeXAy HUMU cocraBiser 36 kM. B 7 u yTpa B nyaKTe A Ha BOZOY
OBLI CITyIIfeH IJIOT, a U3 IYHKTA B BhIIIIesn KaTep 10 HAIIPABJICHUIO K IyHK-
Ty A. B KaKoe BpeMs KaTep moBcTpeyas IJIOT, €CJIM er'0 COOCTBEHHASA CKO-
POCTb paBHA 16 KM/4, a CKOpOCTH Teuenus — 1,4 KM/u?

2) Ilogywmaiite, HeT Jiu B IpeAbIAyIel 3aZaue JUITHIX TAaHHBIX?

1048. 1) ITyaxTer M u N paciosioxeHbl Ha Geperax oLHOIL U TOIi JKe pexw,
npuyeM NyHKT M DacroioiKeH HUKe II0 TeUeHHUIO, deM OyHKT N, u pac-
CTOAHME MexAy HuUMHU cocraBiaser 37,4 kM. B 9 u yTrpa B nyHKTe M
Ha BOJY OblLJI CHyIIeH ILIOT, a U3 MyHKTa N BHM3 10 TeUEHWIO BEITIION Tem-
JIOXOZI. B Kakoe BpeMs TEIIOXO/ JOTHAI IIJIOT, €CJTH ero coBCTBeHHAS CKO-
pocTh paBHa 17 KM/4, a CKOPOCTh TEUEHHA — 1,3 km/u?

2) Ilogymaiite, HeT iU B NIpeABIAYIIeH 3asade JIUITHUX TAHHBIX?

1049. Peunoii Termyroxox 3a 1 u IIPOXOJHUT 1O TeyeHuro 16,8 kM, a mpoTus
TeueHHA — 14,2 kM. KakoBa ckopocTs TEIJI0X0Ja B CTOAUYeH Boge?

1050. SckanaTop ABMKETCS CO CKOPOCTHIO 6 KM/4, a mopyd4ess B 1,05 pasa
ObicTpee. Ha kakoe paccrosiHme 9CKaJaTOp OTCTaHET OT MOPYYHSA 34
3 Mun?

1051. qupwxabas « Aranus», 10CTPOeHHBIN B 1927 r. B Uranuu, Bo Bpe-
M#A HMCHOBITAHWH IPOXOAWJ 3a 1 4 O ABMIMKEHWUIO Berpa 128,5 kM, a mpo-
TUB IBHKeHUs BeTpa — 37,9 kM. Hatigure COOCTBEHHYIO CKOPOCTh JHPH-
KalJIA ¥ CKOPOCTH BeTpa. .

1052. Ha TpeHEMpPOBKe 110 IOJBOJIHOMY IIJI'a.BaHI«IIO B PEKe aKBaJIAHTUCT IIPO-
ILIBLT OT cTapTa A0 uHMma U o6paTHO 3a 7,2 MuH. CKOIBKO BpeMeHU
IJIBUL AaKBAJIAHTUCT 110 TEYEHUIO U CKOJBKO IPOTHB TEYEHWS, €CIH CKO-
POCTB €T0 JBUKEHUA 110 TeYeHUIO B 2 pasa 6OJIbIIE CKOPOCTH IIPDOTHUB Te-
YeHUudA?




